LleHoo6pa3oeaHue no ¢urovyepcam

1. Texymas u ¢gopBapanas nueHa odoauranuu. CxoxaeHue TeKyumen u
(opBapaHOI HEeHbI NPU MPUOJIHKEHUH IKCIIUPAIIAN.

dopeapaHas(dbloyepcHan) ueHa obamraumm no3sonaeT 3apuUKCMpoBaTb CTOMMOCTb 061Mraumm B
o6yaywem. T.e. KynnTb pbtovepc — 3HaUYUT 3aPUKCUPOBATb CTOMMOCTb NOKYNKM 0b6anraumm B byayLiem.

To ke camoe MOXKHO caenaTb ¢ nomolubio PEMO: celtyac nokynaem obanraumio, cpasy oTgaem eé B
PEMO g0 aKcnupauumn — eciv ANCKOHT HY/IEBOW, TO U OTBAEUYeHne byaeT HyneBbiM. Ha aaty akcnupauumm
Mbl 4OJIKHbI 3ana1aTuTb no PEMO, Ho 3a Bpems BrageHua obanraumeit Ham npuiien KynoH. Nostomy B
pe3ynbTaTe Mbl yXKe cernvac PUKCUpyem LeHy NOKYNKKU B byayLLeM, paBHYIO:

LleHa(dops.) = LleHa(cnoT) — (KynoH Ao akcnnpaumm — ®oHaMpPOBaHWE A0 3KCnMpaLmmn)
T.e. B ueHy popBapaa BXOAMT KYMNOHHbIA A0X04, A0 SKCMpPaLUN.
PasHuUa Mexay KYNOHHbIM AOX040M U CTOMMOCTbIO pOHAMPOBAHMA Ha3bIBAETCA Keppu:
Keppwu = KynoH go akcnupaunn — PoHanpoBaHne A0 sKCnMpaLmm
Mpu NPUBANIKEHUM AaTbl SKCIMPaALUK Keppy ymeHbluaeTca go 0 — umeem CXoXaeHune crnoToBoi U1

dopBapaHOM LeHbl.

LeHa

CcnoT-ueHa

Keppu = KynoH - (hOHAWMPOBAHUE
A0 3KCn.

chopBapAHan yeHa

Bpemsa

e

AaTta Kenupayuin

B cnyyae HeMBHEPTUPOBAHHOM KPUBOWM JOXOAHOCTM , KEPPU — PA3HMULLA MeXAY KYNMOHHbIM LLOXO40M U
CTOMMOCTbIO POHANPOBaAHMSA, OYAET NONOKUTENBbHBIM — U dopBapa byaeT B 63KBOPAALUN K CNOTY — T.€.
pacTeT C TeYeHNEeM BPEMEHMW.



IIpumep
Paccyumaem ¢popsapoHyto yeHy no OP3 26204 Ha 7 ¢pespansa 2013 npu ucnosHeHuu ¢popsapda 5
mapma 2013:

LleHa cnom (Ha 07.02.2013) = 106.15

HK/A (Ha 07.02.2013) = 2.877

LeHa epasHaa = LleHa cnom + HK/[ = 109.027

AHeli 0o skcnupayuu = 05.03.2013 — 07.02.2013 = 26 dHell
PET1O(Ha 26 OHeli) = 5.8%

KynoH = 7.5%

KynoHHbil doxod 0o akcnupayuu = 7.5% * 26/365 = 0.53
®oHOuposaHue 0o akcnupayuu = 109.027 * 5.8% * 26/365 = 0.45

Toz20a ¢popsapoHas yeHa = 106.15 — (0.53 — 0.45) = 106.07

2. Kak u3 el o0Juranuii B KOp3uHe paccYnuTaTh CPaBEAJIUBYIO IIeHY
¢prrouepca?

Hanbonee npocTtoii NyTb ANA pacyeTa LeHbl pblovepca — c4MTaTb ero GopPBapAOM Ha KOP3UHY.
Mpu noctaske npogasey, pbrovepca NONYUNT
ueHy dbtodepca * KoHB. KoL, + HKL,

A5 noctasnasemoin 6ymaru. BoirogHei Bcero emy 6yget noctaBuTb Gymary, No KOTOPOW OH MeHbLUe
TepsAeT NpU NOCTaBKe - PasHULY MeXay LleHoW 061mraumm Ha cnoTe v LeHol n3 ¢pbtoyepca:

R - F -CF —min

MosToMy Ha AaTy NOCTaBKM LieHa dbloyepca paBHa MUMUMAJIbHOM UX CMOTOBbIX LLEH, AeNEHHbIX HA
KOHBEPCUOHHbIN KL, — MHaYe ByaeT BO3MOXKHA apbutparkHaa npmbbinb:

. P
F=m,|ng

Mo aHanoruu, 40 AaTbl NOCTAaBKM LieHa ¢blovepca L0/KHA bbiTb paBHa MUHUMYMY 13 GOPBaPAHBIX
LEeH/KOHBEPCUOHHDBIN Kdu(*):

n

F= I ’ yreny
mln( CF, 'CF, "' CF.

[na pacyeTta GopBapAHbIX LLEeH Mbl AOXHbI 3HATh KaK LieHbl CNoTa, Tak U ctaBKy PEMO Ao akcnmpaumu.

Pl fwd szwd P fwd J

*Ha camom fgene ueHa ¢bloyepca eLle 3aBUCUT OT BEPOATHOCTM M3MeHeHMs Bbinycka CTD —no
KOTOPOMY MAeT ueHoobpa3oBaHMe KOHTPaKTa. [lo aKcnupauumn KoHTpaKkTa Bbinyck CTD moskeT



NOMeHATLCA M Npoaasel, 3apaboTaeT 4ONOAHUTENbHYIO NPUBLIAL, 06MeHAB cTapblit Bbinyce CTD Ha
HOBbIM BbiNyck CTD v nocTaBuBLUMCL UM. T.e. NpoAaBeL, KOHTPaKTa BnageeT onuMoHOM Bbibopa Bymaru
M 3TO NPAaBO AO/IKHO CTOUTb ONpeaeNeHHbIX AeHEr:

F = min (Pfwd_1/CF_1, Pfwd_2/CF_2, Pfwd_3/CF_3) — [CronmocTb onuunoHa Bbibopa bymarm]

GopB. ueHalKoHB. hakTop
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LleHa ¢pbrovepcac
YUYeTOM NOCTABOYHOro ONUMOoHa

Bonbluaga atopauus (H)
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Y* YH
HAoxoAHOCTb ANA pacyeTa QopE. AOXOAHOCTL
KOHBEPCHOHHbIX ¢hakTopoB BbInycka
{zanaeTcA BUpXKeN) ¢ HaubonbLen AKOpaunen

Ha pucyHKe noKasaHbl rpadmKn CKOHBEPTUPOBAHHbIX popBapaHbIX LeH (GopBaaHbIX LEeH, AeNeHHbIX Ha
KOHBEPCUOHHbIN GaKTop) B 3aBUCMMOCTM OT GOpBapAHOMN AOXOA4HOCTN 0banraumm ¢ Hambonbluei
Atopaumeirt Yh. 3aeck Y* - 4OXOAHOCTb 411 pacyeTa KOHBEPCMOHHbIX GaKTOPOB.

Buanm, uto rpadmk ana obamraumm ¢ Hambonbluen aropauueint npoxoauT Yepes Touky (Y*,100), T.K.
€CNIM KOHBEPCUOHHbIN haKTop — YMCTasA LieHa Ha AaTy NOCTaBKMU Npu 3a4aHHOM YPOBHe AoxoaHocTh Y*,
LieHa dpblovepca— HUXKHAA ornbatoLlan rpaduKoB CKOHBEPTMPOBaHHbIX GopBapAHbIX LieH. Touka
nepekoYeHnn — TOYKa, rae MeHAeTCA Hauaydllan K noctaBke bymara.

LleHa ¢blovepca He MoKeT 6biTb 60AbLLE 3TOM LieHbl — MHaYe BO3HMKAET apbutpaykHaa npubbiab npu
npoaae ¢blovepca 1 Nokynku obamraumm (CTD) . Ho ueHa dblouepca MOXKET BbITb MEHbLLE HUKHEN
ornbaroLLeit, eciv HaxoaMMCA BHIM3UN KTOYKM NEPEKIIOYEHMUA - T.K. €CTb 6OJIbLIAs BEPOATHOCTb
nsmeHeHusa CTD 6ymaru (M BO3MOXKHOCTM A1 3apaboTKa 1A AeprKaTens KOPOoTKoM nosuummn).

IIpumep

lycme xomum paccuumame yeHy wecmunemHezo ¢orovepca Ha 7 ¢pespans 2013



KoHs.

Boinyck
¢dakmop

O®3 26204 | 0.9742

O®3 26208 | 0.9704

CHa4ana paccuumelieaem popsapoHsble yeHol obaueayuli:

LleHa ¢ope (OP3 26204) = 106.07 (cm. sbiwe)

LleHa ¢ope (OP3 26208) = 105.57

Jenum nosnyyeHHble yeHbl HG KOHB. PaKmMop

KoHs. ueHa ¢ops (OP3 26204) = 106.07/0.9742 = 108.88

KoHs. ueHa ¢pops (OP3 26206) = 105.57/0.9704 = 108.79

Omcroda ueHa gbrovepca = MNH(108.88, 108.79) = 108.79, uau 10879 py6.

U cameili Oewesblli sbinyck K nocmaske — OP3 26206.

3. lleny kakoii/Kakux 00 IMrauuii U3 KOP3MHBI 0TPAKAET HeHa PbIOYEPCHOI0
koHTpakTa? Kak onpegesuts HauboJ1ee AenieBy0 Oymary AJisi HOCTABKH
(«cheapest-to-deliver»)?

XoTsl 6a30BbIM aKTMBOM ABAAETCA KOP3MHA, B 11060 MOMEHT BpeMeHU dpbloYepc OTCAEKMUBAET LieHY
TOJIbKO OAHOM 06MrauMm — KOTOPOI IKOHOMMUYECKM Hanbonee BbIrOAHO NOCTaBUTb NMPOAABLY
KOHTpaKTa. 3Ty obanraumio HasblBatoT «HamMbosiee aeweBol K noctaBke» (cheapest-to-deliver, cokp.
CTD).

Mpw nocTaBke NpoAaBseL, NOAYYUT OT NOKYNaTeNA LLeHy, PacinTbiBaeMyto M3 LeHbl pblodepca:
P_i(Fut) =F * CF_i
Cama bymara Ha pblHKe Ha pbIHKE MOXKET CToMTb nNpu 3Tom P_i(Spot).

Camas BbirogHas bymara gns npogasLa — 370 Ta bymara, rae oH 6osblue 3apabaTtbiBaeT(MeHble TepsaeT)
NPV NOCTaBKe, T.€. C MAKCUMabHOM Pa3HULEN MEXKAY TEM, YTO OH NOYYUT M TEM, YTO OH 3aNNaTuT:

P_i(Fut) — P_i(Spot) -> max

370 ByaeT 6ymara C MMHUMa/IbHbIM OTHOLEHMeM P_i(Spot)/CF_i — e€ LueHbl 1 KOHBEPCMOHHOIo
¢dakTopa (Ecnm 6bl He 6bI10 KOHBEPCUOHHBIX GaKTOPOB, TO Bbibpann bymary ¢ MMHMMAaNbHOW LEHOW).

YT106bI HE BO3HMKNO apbuTpaka, Ha AaTy NOCTAaBKM LieHa ¢btoyepca fo/KHA ObITb paBHa OTHOLWEHWIA
CMOT LUEeH M KOHBEPCUOHHbIX pakTopos P_i(Spot)/CF_i, T.e.

F=min(P_1/CF_1,P_2/CF_2,..,P_n/CF_n).



Haunyudwas K noctaske bymara Ha AaTy NOCTaBKM - Bymara ¢ MMHUMa IbHbIM COOTHOLLIEHWEM LeHbl Ha
cnote K KoHBepcuoHHoro daktopa P_i(Spot)/CF_i.

AHANOMMYHO [0 AaTbl NOCTAaBKM LeHa dblovepca paBHa MUHUMYMY GOpPBapAHbIX LeH 0b6auraumnii B
KOp3uHe 1 Hanaydwwana K noctaske(CTD) — 6ymara ¢ MUHMManbHbIM cooTHoweHem P_i(Fwd)/CF_i, rae
P_i(Fwd) — popsapaHan ueHa obauraumu. P_i(Fwd)/CF_i Ha3bIBatOT KOHBEPTMPOBAHHOMN GOpPBaAHOMN
LEeHOM.

4. MosxeT J11 32 BpeMsi 00palieHusi KOHTPAKTa nNoMeHAThbes Bbimyck CTD
(HaWTyYIIuii K mocraBke)?

Havmquuaﬂ K NOCTaBKe 6yN\ara MOXET NOMEHATbLCA 3a Nepuos O6paLLI,eHMﬂ KOHTPAaKTa:
e 33 cyeT U3MEHeHMA YPOBHA NPOLLEHTHbIX CTAaBOK;

e 3a cYeT M3MEHEHMA HaK/IoHa KPUBOW B y4acTKe 06aMraumii, KOTOpble eCTb B KOP3UHe.

A Qops. yeHa/KoHB. dhakTop

YH=YL

100
MeHbLwasa glopaymwall)

Bonbluas glopayna(H)

Ty

Y*

Ha pucyHKe npueeaeHbl rpadmKM 3aBUCUMOCTU CKOHBEPTUPOBAHHOM GOpBapAHON LeHbI OT
¢$bopBapaHOI 4OXOAHOCTU B C/Iy4ae NIOCKON KpUBOI. B KOp3uHe ABa BbiMycKa. Y* - noxogHOCTb oA
pacyeTa KOHBEPCUMOHHbIX GaKTOPOB. HaNOMHMM, YTO KOHBEPCUOHHbIN GaKTOp — YMCTas LeHa obamraymm
Ha JaTy NOCTaBKKU Npu 3apaHee 3aJaHHOM YpOBHe AoxoaHocTH). Ecan popsBaaHblie aoxoaHocTn YH u YL
[0XoAHOCTU paBHbl Y*, To Toraa ueHa popsapaa Ha Kop3nHy byaeT pasHa 100% oT HomMHana (T.K.
OTHoweHWe GpopBaAHbIX LIEeH M KOHBEPCUOHHBIX PpakTopoB byaeT paBHO 1) — T.e. rpaduku
CKOHBEPTUPOBaHHbIX LeH byayT nepecekaTtbea npu YH = Y*,

e Ecnum YH<Y*, To Hannydwem K noctaBke 6yaeTt bymara ¢ HaMMEHbLIMM HaKNOHOM (HaMMeHbLUEeN
CKOHBEPTMPOBAHHOM glopauueit)



e Ecnm YH>Y*, To Hannyudwel K nocTaBke byaet 6ymara ¢ HaMboblWMM HaKIOHOM (Hanbosbluen
CKOHBEPTMPOBAHHOW Atopaunen).

MycTb Tenepb cnpen mexay Bbinyckamu pacwmpuncs, 1.e. YH = YS + S. Toraa rpadpuk
CKOHBEPTMPOBAHHOWM LLeHbI NO BbIMYCKY C MeHbLUEN Atopaunelt cABUHETCA BNPABO Ha S — TOYKa
nepekntoyeHua CTD BbINycKa cABUHETCA BNEBO.

Bugum, 4to npu yBesndeHnn cnpega mexay 6ymaramm CTD c 60/1bLieit BepOoATHOCTbIO ByAeT BbINyCK C
6onbLlen aopaunen, a Nnpm ymeHbLEHUN cripeda — BbiMyCK C MeHbLUEl Alopaument.

A Pops. UeHa/KoHB. dpakTop

YH=YL+$S

MeHbWwag gopagmall)

100
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5. OT 4ero 3aBucHT eHA (PbIOYEpPCa HA KOP3UHY 00JIMTranuii?

LleHa dblouepca onpeaenserca ABYMA NapameTpamu:
e LeHoM cnoTa
e cTtaBKon ¢oHampoBaHMA(PEMNO) oo akcnupauuu
JelicTBUTENbHO,
LleHa ¢pbrovepca = 1/CF(CTD) x [LeHa CTD — KynoH Ao akcn. + ®oHamposaHue Ao 3Kcn. |

3necb CTD — obauraums, Haunydwasa K nocraska, LleHa CTD — ueHa(umncras) Hamaydwer obavraymm K
noctaBke, KynoH Ao sKkcnupaumm — KynoHHbIR goxoa no CTD ao skcnupauuun, ®oHamposaHWe A0 3Kc.
— cToumocTb doHanpoBaHusa CTD Ao akcnupaumuu, CF(CTD) — KOHBEPCUOHHbIN GaKTop AN Hauaydlleln
obauraumm K noctaBke.



Mpnyem LeHa cNOoTa MMEET ONpeaenALLYH0 POab. 3aBUCMMOCTb OT cTaBKkM PEMNMO ymeHbLliaeTcsa ¢
npunbankeHne aatbl aKCNUpPaLMm. HackoabKo YyBCTBUTENbHA LieHa GboYepPCa K U3MEHEHWMIO LieHbl CNOTa
n ctaBku PENO?

e LleHa ¢pblouepca MMeeT TaKyo Ke YyBCTBUTE/IbHOCTb, KaK M LEHa CnoTa — T.e. NPy USMEHeHUU
LeHbl cnoTa Ha 10 6n v ueHa ¢pbroYepca AOMKHA U3MEHUTLCA NPMMEPHO Ha 10 6n

e YyBcTBUTENLHOCTL K cTaBKe PEMNO ybbiBaeT c npubankeHnem akcnupauum epbloyepca 1 paBHa
[M3meHeHwme cTaBkn PEMO]X[Cpok o akcnupaymuul, T.e. ecnm ctaBka PEMO ysenanumtca Ha 50 6n
M 10 3KCNMpPaLyMKM OCTaeTca MecaL, To ueHa ¢blovepca ysennumtca Ha 50 6n * 30/365 = 4 6n

MU3meHeHue ueHbl cl)b}oulepca npn UsSMeHeHeHnn CtaBkn 4/IMHHOIO PENO B 3aBuCMMOCTU OT CpoOKa go

3KCMMpaLumn:
OHen pno MN3meHeHMe UeHbI
aKcnupaummu c¢brouepca, 6n
U3meHeHue
cmaeku PEI10
506n 1006n
90 12 25
75 10 21
60 8 16
45 6 12
30 4 8
15 2 4

6. Kak nocunrarsb cunternyeckune craBku PEITO no Beimyckam B
Kop3uHe?(cTtaBku pasmenieHus) Kak nousate, kakas crapka PEITIO «3ammrta)
BO (pprouepce (BMeHeHHYI0 cTaBKYy PEITO)?

CraBKa cuMHTeTMYeckoro PEMO — 370 OXO4HOCTb NPW NOKYNKe 06AnraLmMm M3 KOp3uHbl, NPOAAXKM
dbloyepca M. NocTaBKe KynaeHHol bymaru. (Jlnbo — a1o Takas ctaska PEMNO, npu KoTopon aocTuraercs
6e3ybbITOYHOCTb ONepauyMmn: NoKynka obamMraunm, penosaHme 3Ton 06AnraLmMm nog, CTaBry
6e3y6bITOYHOCTM U MOCTaBKa 3Tol obanraumm no ebrodepcy)

Ipumep
Mycme 7 pespansa kynuau OP3 26204 u npodanu ¢erovepc OFZ6-3.13.



LeHa cnom (Ha 07.02.2013) = 106.15
HK/ (Ha 07.02.2013) = 2.877

LeHa epasHaa = 106.15 + 2.877 =109.027
KynoH = 7.5%
JHel 0o akcnupayuu = 05.03.2013 — 07.02.2013 = 26 OHeli

KynoHHbIli doxo0 Ao akcnupayuu = 7.5% * 26/365 = 0.53

LleHa ¢pbrovepca (Ha 07.02.2013) = 10879

KoHs. pakmop no O3 26204 = 0.9742

LleHa nocmasku no O®3 26204 = 10879 * 0.9742 * 0.01 = 105.983

Mmozo 8 0amy akcnupayuu noay4um: 105.983 + 0.53 — 106.15 = 0.363

HoxodHocmb uHeecmuyuu 8 % 20006bix: 0.363/109.027*365/26 = 4.67%

T.e. CTaBKy pasmeLll,eHUA MOXKHO BbIYUC/INTb TaK:

Cmaska  pasmeujenus = Lena ¢vrouepca™ Kouns.gpakxmop — Llena cnom + Kyn.ooxoo 365

I'paznas yena Cpox 0o skcnupayuu

(3aecb Mbl He yunTbIBaEM BO3MOXKHOE PENHBECTMPOBAHWE NMPOMEKYTOYHOrO KYNOHA — HO 3TO AaeT
Masyto NOorpeLIHocTb)

Craska PEMO Bo ¢bloyepce — MaKcMMasibHas U3 CUHTETUYECKMX CTAaBOK PasMeLLLeHMsA NOo KarKaoMy
BbIMYCKY M3 KOP3WHbI — NPOAaBLY BbirogHEe Bcero 6yAeT NoCTaBMTb TOT BbIMYCK, KOTOPbIM AaeT emy
HanbobLIYIO 4OXOAHOCTb MPM MOKYNKe cnoTa/npoaaske dpbroyepca

Ipumep

lMocyumaem cmasKu, Komopsle 3aKknadsisaem poiHOK Ha 13.02.2013 8 komuposku OF10-3.13.
Umeem:

e OF10-3.1310720-10730



o 0®326205 106.95— 107.05, koHs. kpy 0.9967, KynoH = 7.6%, HK = 2.33
o 0®326209 107.04 -107.14, KoHs. Kepy, 0.9964, KynoH = 7.6%, HK/ = 0.29

AHeli 0o skcnupayuu = 05.03.2013 — 13.02.2013 = 20 OHeli
Cmaska o 26205 = (10730*0.9967*0.01 — 107.05 + 7.6*20/365)/(107.05+2.33)*365/20 = 5.21%
Cmaska rno 26209 = (10730*0.9964*0.01 — 107.14 + 7.6*20/365)/(107.14+0.29)*365/20 =3.23%

bymaea, darow,aa MakcumanesHsll 0oxo0 npu pasmeweHuu — 0P3 26205, m.e. oHa asnsemcs
cheapest-to-deliver. U cmaska PEIO eo ¢orovepce pasHa 5.21%

T.e. Kynumo ¢horovepc no ogpepy 10730 — mo xce camoe, Ymo Kynume O®D3 26205 o ogpepy 107.05,
hOoHOUpyACcL Nod cmasky 5.21%.

3HaHue ,Cl,aHHOI‘/JI CTaBKM NO3BOJ/IAET HAM NOHUMATb:

e Kakas ctaBka anmHHoro PEMNO Bo ¢broyepce
e CpasHuBas ctaBky no CTD co cBoum GoHAMpPOBaHNEM, MOHUMATb, BbIrOAHEE AeNaTb
noKynaTtb/NpoaasaTtb Ha CnoTe UK Ha dblodepce.

7. IIpaBUJIBLHO JIM 1 IOHMMAK0, YTO MOKYNKAa (brovepca Ha OD3 — 310 TO HxKe
camoe, 4To 1 nmokynka OP3?

Mokynka ¢btoyepca Ha OP3 — 310 TO *Ke camoe, 4yTo KynuTb OP3, doHaMpysAcb 4epes
AnnHHoe PEMO. T.e. dbloyepc — 37O aNbTepHATUBA onepaumii Ha cnoTe.

8. ITouemy BaxkHO oTcae;kuBaTh 0a3uc? I'pocc-0a3uc u HeT-0a3mMC

ba3nc nokasbiBaeT B3aMMOCBA3b MeXAy CrOT-PbIHKOM W d)bl'O‘-IepCHbIM PbIHKOM, MO3BONAET
CpaBHMBATb 3TN aIbTEPHATUBHbLIE BAPUAHTDI

Ipocc-6a3mc No BbINYCKY B KOP3MHE — 3TO PasHULLA MeXKAY CNoT-LeHOM 1 LLeHoW 13 dbtoyepca:
Basuc(rpocc) = LleHa cnoT — LleHa ¢bloyepca x KoHB. dakTop

Mo Haunyywen K nocrtaBke obauraumm 6asmc(rpocc) colaeTca K Hy/AO Ha AaTy SKCNMpauuu,
MHaye 6bln 6bl BO3MOXKEH apbuTpak. Mo Apyrnm BbinycKkam 6asnc 6yaeT NoNA0KUTENbHbIM.

HeT-6a3uc - 370 rpocc-6a3unc 3a BblETOM Keppu No 0b6anraumm (pasHuLbl KYNOHHOIO 40X04a U
CTOMMOCTU PpOHANPOBAHMA A0 SKCNUPALMK).

HeT-6a3unc nokasbiBaeT GMHAHCOBLIN pe3yibTaT Npu creaytowei apbuTpaKHOM onepauun:
NOKynKa 06amnraumm ns KopaunHel ¢ nomosto PEMNO, penosaHue aToit obavraunm ao
aKcnupaumm n npofaxku dbtodepca (Npu Nnpoaaxke ¢brovepca NOCTaBAAEMCA KYNAeHHOM
obnurauueit).



HeTt-6a31c no Hanayywemy Bbinycky K noctaske(CTD) NoKasbiBaeT, Ha CKOAbKO B 6a3UCHbIX
NyHKTax nepeoueHeH/HegooueHeH ¢pblouepc, ecTb M apbUTPasKHbIe BO3SMOMHOCTM — MO CYTH
3TO pasHULA Mexay cnpaBaennsoi ¢opBaaHON LeHon obanraumm n eé LeHol 13 potoyepca.

HeT-6a3uc = basuc — Keppu
Basuc = LleHa cnoT — KoHB. Ky, * LleHa dbroyepca
Keppwu = KynoH go akcnupaunmn — PoHaANPOBaHWE A0 IKCNMPALMM

HeT-6a3MC MOKHO TaK¥Ke TPAaKTOBaTb KaK CTOMMOCTb MOCTaBKM NO AaHHOMY BbIMyCKy: Npoaased,
yXKe ceryac MOXKeT KynuTb BbIMNYCK ¢ nomowbto PEMNO 1 npoaath ¢blodepc — npu 3Tom OH
3apaHee CMOXET CKa3aTb CBOM GMHAHCOBLIN pe3ybTaT.

O6auraums c HaMmeHbLIMM HeT-6a3ncom — Haunydwasn K nocraske (CTD), T.K. umeeT

HaMMEHbLUYH CTOMMOCTb NMOCTAaBKU.

IIpumep

Mycmo He 13 ¢pespana 2013 umeem:

OF10-3.13 cmoum 10745

O®3 26205 cmoum 107.05, koHs. Ky 0.9967, KyroH = 7.6%, HKA = 2.33

O®3 26209 cmoum 107.01, koHs. Kepy 0.9964, KyrnioH = 7.6%, HK = 0.29
® cmasKa pbiHOYHO20 PEIO 5.5%

JHeli 0o skcnupayuu = 05.03.2013 — 13.02.2013 = 20 oHell

Keppu(O®3 26205) = 7.6*20/365 — (107.05+2.33)*5.5%*20/365 = 0.0868
Keppu(O®3 26209) = 7.6*20/365 — (107.01+0.29)*5.5%*20/365 = 0.0931
Basuc(O®3 26205) = 107.05 — 0.9967*10745%0.01 = -0.0454

Basuc(O®3 26209) = 107.01 — 0.9964*10745%0.01 = -0.0531
Hem-6a3uc(O®3 26205) = -0.0454 — 0.0868 = -0.1322

Hem-6a3uc(O®3 26209) = -0.0531 — 0.0931 = -0.1462

BudHo, umo O®3 26209 - Hauny4wuli K nocmaske u ghorodepc nepeoueHeH Ha 14.6 6n. (daem
HaumMeHbuwiue nomepu NPooasya npu nocmaske, no cymu oaem Hauboasbuwyto npubsias) Apbumpaxcep
moe 6b1 Kyniume O®3 26209, npodhoHOUposas noKyrnky yepes PEMNO nod cmasky 5.5% u npodame
brovepc. [locmasnasace amum 8binycKom, apbumpaxcep noay4yus sl npuboias 14.6 6.

T.e. ecau 66l K HOM NpuUWAU 30 oghepom o horodepcam, U Mbl 00NOAHUMENbHO xomesnu bbl
3apabomame 15 6r1, mo npu ciomosom ogpepe no OP3 26209 e 107.01 u ¢poHOUpo8aHUU 8 5.5% mbl bbl
8bicmasusu ogep no ¢orovepcy 8 10745.

9. Kak onpeneautrs CTD o0Juranuio B Kop3uHe?

Hamnyuywas K nocraske obauraumm — 370 Ta o0baurauma B KOp3MHe, KOTopaa AaeT npoaasLy
KOHTpaKTa Hanbo/bLUYIO BbIroAy NPw NOoCTaBKe.

CyuiecTByeT Hecko/1bKo cnocobos, 4tobbl onpeaenntb CTD:



e O6aurauma ¢ Hanmbonbwen BmeHeHHoM ctaBko PEMO (irr, implied repo rate) — T.e.
Aatouieit HanbobLUYO AOXOAHOCTb NPOAABLY NPWU ee NOoKynKe 1 npoaaxe dbloyepca —
Mo CyTW, NO3BOAIOLLEN EMY C MAKCMMa/ibHOM BbIFOA0M PasmecTUTb AeHbIM

® O6nmrau,vm C HaMMeHbWMM HeT-6asnmcom — no3sonAakowan 3a¢)VIKCV|pOBaTb
MUHUMAJIbHYHO CTOMMOCTb NOCTaBKKU 414 npo4aBua

e 0O6aurauma c HAaMMeHbLLEN KOHBEPTUPOBAHHOM LLEHOM

Kak npaBusio, ncnosbsyeTtcs MmeTog Hanbonblueit BMeHeHHoM ctaBkM PEMO, HO gaHHan cTaBKa MOMKET
ObITb 40CTAaTOYHO BOAATUNBHOM NPU NPUBAUIKEHNN K IKCAIMPALUMU, NPU STOM €€ BAUAHNE HA LEHY
¢dbloyepca ybbiBaeT c npubaukeHmnem. (Hanpumep, 3a 30 gHel 40 IKCNMpPALMM USMEHEHUN CTaBKU
PEMO Ha 60 6n cooTBecTByeT Bcero 5 6n no ueHe, a 3a 15 gHel go akcnupauum yxe 120 6n no ctaBke
PEMO cooTBeTcBYET AaHHOMY U3MEHEHMUIO)

MeTog, ¢ HaMMeHbLUMM HeT-6a3MCoM MO3BOIAET B TEPMMHAX LEHbI MOHATb, HACKOALKO 06/aMraumm K
NOCTaBKe OT/IMYAKOTCA APYr OT ApYra — UCNO/b3YHOT MPaKTUKMK.

MeTozg, C HaMMeHbLIen KOHBEPTUPOBAHHOW LLeHOW OTparKaeT NPUHLMIMbI LeHoobpa3oBaHua dbtoyepca u
ABNAeTCA Hanboee YyCTOMYMBLIM/HALEKHbIM.

10. KTo dpopmupyer crasky PEIIO, «3ammTyio» Bo ¢pbrouepc?

CraBky PEMO Bo dpbloyepce popmupyeT pbiIHOK. MapKeT-menKkepbl NpyM KOTUPOBAHMM UCMONb3YIOT
pbIHOYHYO cTaBKy PEMO. B ciyyae HepbIHOYHOM CTaBKM BO3HUK Obl apOUTPaK U PUCK «3abMBaHMAY
JIMMUTOB MO GblOYEPCHON NO3ULUMN.

T.K. 4NnHHbIX cTaBoK PEMO HeT, TO ncnonbsytor

e 3m NDF mnHyc HekoTopasa genbta

e (CTaBKy M3 AJIMHHOTIO BaJIlOTHOIO CBOMNA

e HekoTopas npemusa Hag ctaBkoi PEMO LB

e BmeHeHHas cTtaBka PEMO (13 KOTMPOBOK dbloyepca 1 cnoTa)
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